Комплекс энергосберегающий «Горячий ключ»

Энергосберегающий комплекс «Горячий Ключ» предназначен для обслуживания тепловозов в период длительного простоя не территории депо. Стационарный комплекс позволяет поддерживать все параметры дизель-генераторной установки в близких к номинальным значениях, а также заметно снижает расход топлива вследствие использования альтернативных источников энергии. 

Комплекс «Горячий ключ» можно использовать для аварийного запуска двигателя при недостаточной емкости батареи. Диапазон рабочих температур – от -40 до +100С.

Станция нагрева экономит от 50 до 80% затрат на поддержание дизель-генераторной установки в рабочем состоянии.

Использование комплекса позволит:

· Снизить расход топлива, расходуемого в период горячего простоя

· Сэкономить моторесурс двигателя, предотвратить риск мелких поломок и увеличить срок эксплуатации всех узлов дизеля

Функции комплекса:

· Поддержка температурного режима всех систем

· Подзаряд аккумуляторной батареи

· Аварийный запуск дизеля

Источники нагрева

· электроэнергия от внешнего источника электропитания 3/N AC 50Гц, 380 В;

· тепловая энергия от встроенного котла, работающего на отработанном масле или дизтопливе;

· тепловая энергия от внешнего источника: нагрузочный реостат, миникотельная в том числе на альтернативных видах топлива, котельная депо и т.д.

Комплектация

Комплекс предназначен для обслуживания магистральных и маневровых тепловозов всех типов. Вы можете приобрести станцию нагрева в базовой или расширенной комплектации. 

· Базовый модуль работает на отработанном масле или дизельном топливе. В данном случае станция подогрева подает тепловую энергию в водяной контур системы охлаждения дизеля от внутренних генераторов теплоты. В базовую комплектацию входят: станция подогрева, водонагревательный котел, топливный бак, кабели подзаряда аккумуляторной батареи и аварийного запуска двигателя, рукава подогрева, а также соединительные и сматывающие устройства.
· Расширенная комплектация позволяет использовать альтернативные источники энергии и котельную депо. В комплекте оборудования поставляются дополнительные трубопроводы, пост теплообмена реостатного бака, а также два теплоизоляционных тента с траверсами для их установки на тепловоз. 
ООО «ПКТП Транспорт» предлагает вам эффективные решения для подвижных составов государственного и частного сектора. За более, чем 10 лет сотрудничества с ООО «РЖД» мы доказали высокую техническую эффективность и экономическую целесообразность авторских разработок.  

